

BLACK HILLS POWER, INC.
d/b/a BLACK HILLS ENERGY
EL19-006

REQUEST DATE : 02/26/19
RESPONSE DATE : 03/12/19
REQUESTING PARTY: Staff

SDPUC Request No. 1.11:

Refer to Exhibit G, are there any municipal water supply and water sources for organized rural water systems in the project area?

Response to SDPUC Request No. 1.11:

There are no public drinking water supply sources in the project area. Rapid City has the ability to withdraw water from Rapid Creek, but all the points are upstream of this site. Approximately 7 miles downstream is the Rapid Valley Sanitary District-Water Service and the General Manager of the facility has indicated there are no concerns with this Project. Therefore, any unanticipated release from this site should have little or no impact on the municipal collection systems.

Attachments: None

Responder: Tim Rogers